



Святейший Патриарх Кирилл поздравил Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила с годовщиной интронизации

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Блаженнейшему Патриарху Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофилу III поздравительное послание по случаю годовщины интронизации. Текст послания приводится ниже полностью.

**Ваше Блаженство,
возлюбленный о Господе Собрат и Сослужитель у Престола Божия!**

От души поздравляю Вас с очередной годовщиной Патриаршей интронизации на древнем престоле Иерусалимской Православной Церкви.

Ваше Предстоятельское служение, исполненное молитвенного подвига у Животворного Гроба Господня, сопряжено с огромной ответственностью за сохранение и благоукрашение великих святынь. Эту почетную миссию Вы исполняете с усердием и самопожертвованием.

Вспоминая наши недавние встречи и молитвы на Святой Земле, еще раз благодарю Вас за заботу, проявленную по отношению ко мне и моим спутникам. Желая Вашему Блаженству крепости душевных и телесных сил и преизобильных милостей от Господа в дальнейшем Патриаршем служении.

С братской любовью во Христе

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**